

Starčevo, Omoljica i Dołovo dobijaju nove sportske hale?

I dok stanovnici pojedinih pančevačkih sela, poput Kačareva, Novog Sela i Jabuke, uživaju u blagodetima korišćenja sportskih hala, u preostalih šest mesta dosad nije bilo ni pomisli na izgradnju te vrste objekata.



A to i te kako ima smisla, posebno u mnogoljudnijim sredinama – Starčevu, Omoljici i Dołovu.

Ipak, nedavno je osvanula optimistična vest – JP Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva, u saradnji s pomenutim mesnim zajednicama, započela je poslove na izradi projekata za izgradnju tih objekata.

J. F.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.

„Gašini akordi” u subotu



Jedanaesti međunarodni Festival akustične gitare „Gašini akordi” biće održan u subotu, 17. decembra, u Domu kulture u Starčevu, a ulaz je besplatan.

Program će u 20 sati revijalnim nastupom otvoriti poslednji pobednik – pančevački sastav „Gitarta”. Naredni trenuci biće posvećeni prerano preminulim muzičarima i umetnicima, što je i jedna od specifičnosti ove manifestacije.

Potom će uslediti glavni, takmičarski deo, kada će se predstaviti deset

odabranih izvođača iz Pančeva, Beograda, Vrbasa, Kule, Jagodine i Arilja, kao i iz Hrvatske. Svako od njih izvešće najviše tri numere i moći će da se nadmeće u konkurencijama za najbolju interpretaciju i autorsku pesmu. Dok stručni žiri bude većao, nastupiće još jedan od prethodnih slavodobitnika – Miki Solus iz Zagreba, danas jedan od poznatijih regionalnih kantautora.

Ovogodišnji „Gašini akordi” biće okončani tako što će svaki član komisije obelodaniti svoje glasove, a naposljetku će najboljima biti uručene nagrade.

J. F.

Promocija knjige o Novom Selo

Promocija literarnog dela pod nazivom „Banatsko Novo Selo, ljudi i događaji” biće održana u subotu, 17. decembra, u 18 sati, u prostorijama Doma kulture „3. oktobar”.



Tom prilikom će na drugom spratu zgrade pomenute novoseljske ustanove, kao uvod u glavni događaj, biti otvorena izložba starina Zavičajne zbirke Stevana Đakonovića i Seoske spomen-sobe, koja će obuhvatiti mnogobrojne eksponate i dokumenta.

Pola sata kasnije, u maloj sali, publicista Ilije Babe i profesorka i novinarka Milena Jovišić predstavice svoj višegodišnji istraživački rad na temu razvoja sela od nastanka do današnjih dana.

Knjiga je pisana na srpskom i rumunskom jeziku, a ovaj projekat udruženja „BNS 1765” podržao je Grad Pančevo na konkursu za kulturu.

J. F.

Dan republike u Kačarevu

Grupa Kačarevaca pokušala je da od zaborava sačuva nešto što je ispunjavalo njihovu mladost, pa su se ovi jugonostalgičari u utorak, 29. novembra, okupili u lokalnu „Druga kuća” da uz poneko pićence evociraju uspomene na proslave Dana republike.



I prisećali su se priredbi, pionirskih marama, sportskih događaja, dobrog druženja i raznih anegdota, pevali partizanske pesme i, naposljetku, degustirali pikantni kuvani kupus s kolenicama, jer dobro se zna da je taj praznik u seoskim sredinama bio i vreme svinjokolja.

J. F.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca”.

U nedelju glogonjska „kupusijada”



Manifestacija „Dani povrtara – glogonjska jesen” biće održana jedanaesti put u nedelju, 30. oktobra, u Glogonju.

Tog dana u ranim jutarnjim satima na platou ispred Crkve Svetog Petra i Pavla

počeće prodajna izložba povrća, od kog se svakako izdvajaju lokalni brendovi – krompir i, posebno, kupus, kojem je ova manifestacija i posvećena. Glogonjski povrtari će za tu priliku odrediti promotivnu cenu proizvoda. Draž ovog događaja jeste i u tome što će posetioci moći da probaju jela od kupusa, kao i raznolike tradicionalne specijalitete koje će pripremiti udruženja žena.

Pored toga, biće priređen i niz propratnih događaja, poput izbora za najbolji kupus i krompir, kao i za najukusnije jelo od pomenutog povrća. Na ovogodišnjoj manifestaciji učestvovaće i Udruženje žena „Glogonjke” s gošćama iz sličnih organizacija. Mnogi privrednici i organizacije predstaviće tog dana svoje firme i proizvode.

Svečano otvaranje manifestacije zakazano je za 10 sati, nakon čega će u porti uslediti prigodan kulturno-umetnički program koji će zajednički organizovati Dom kulture, Osnovna škola „4. oktobar” i KUD „Veselija” iz Glogonja. To je i bitna razlika u odnosu na sve prethodne godine, jer će se sada sve održavati na jednom mestu.

Ovogodišnja „kuposijada” biće okončana proglašenjem pobednika i svečanim ručkom.

J. F.

U subotu „Starčevačka tamburica”



Šesnaesti Međunarodni festival malih tamburaških orkestara „Starčevačka tamburica” biće održan u subotu, 29. oktobra, od 19 sati, u Domu kulture.

Ove godine će na jednoj od najprestižnijih muzičkih manifestacija u regionu nastupiti sastavi iz Mađarske, Rumunije, Republike Srpske, Hrvatske i Srbije.

J. F.

Za vikend „Dečiji festival” u Jabuci

Trinaesti „Dečiji pozorišni festival” biće održan za vikend u Jabuci u organizaciji Doma kulture.



Prvog dana, u subotu, 29. oktobra, od 12 sati, u velikoj sali zgrade pomenute ustanove na programu će biti dve predstave. Najpre će beogradski „Maksimus art” izvesti komad „Spasa dosada”, a odmah zatim će domaćini, Pozorištance „Mali princ”, pokazati mališanima „Ko se šeta oko sveta”.

Drugog dana, u nedelju, 30. oktobra, vojlovački „Detvan” prirediće predstavu pod nazivom „Pepino”. Za sam kraj članovi jabučkog dečjeg teatra napraviće „Prvu žurku”.

J. F.

Festival humora i satire u Kačarevu



Šesti festival humora i satire pod nazivom „Žaoka” biće održan narednog vikenda u organizaciji Doma kulture u Kačarevu.

Prvi dan, petak, 28. oktobar, biće kao i dosad posvećen mališanima. Početak je zakazan za 19 sati, kada će u Domu omladine biti izloženi nagrađeni dečji likovni radovi iz radionica karikature Nikole Dragaša, pančevačkog umetnika. Uslediće kraći nastup njegovog sugrađanina mađioničara Luke Ivanovića, a od 19.30 dečje aforizme čitaće prekaljeni beogradski satiričari Aleksandar Čotrić i Bojan Ljubenić, kao i Zoran T. Popović, domaćin i inicijator festivala.

Narednog dana, u subotu, 29. oktobra, „Žaoka” za odrasle biće otvorena u 19 sati, kada će, takođe u Domu omladine, biti otvorena izložba radova karikaturiste i portretiste Slaviše Ševrta iz Beograda, o čijem će liku i delu govoriti Nikola Dragaš.

Nakon toga će početi najatraktivniji deo manifestacije – vatromet humora i satire, kada će, pored selektora festivala Zorana T. Popovića, proizvode svojih oštih pera predstaviti i Stanislav Tomić (BiH), Marjan Angelovski (Makedonija), Dejan Tofčević (Crna Gora), Ninus Nestorović i Milan Todorov (Novi Sad), kao i Beograđani Vesna Denčić, Bojan Ljubenić, Aleksandar Čotrić, Slobodan Simić, Vladimir Dramićanin i Miodrag Stošić, poznati stendap komičar, koji će ujedno biti i voditelj programa.

J. F.

U toku asfaltiranje ulica u Novom Selu, Kačarevu i Glogonju



Jesenja sezona radova čiji je investitor Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva nastavlja se i u preostalim mestima.

I dalje su u žiži poslovi u oblasti niskogradnje, pa će nakon Omoljice i Starčeva i odabrane ulice u drugim naseljenim mestima biti asfaltirane, s obzirom na to da su svi postupci javnih nabavki uspešno okončani.

Trenutno su teške mašine u Novom Selu, gde je u toku postavljanje crne tvrde podloge u Ulici Borisa Kidriča prema projektu tamošnje mesne zajednice, a radove je nedavno posetila direktorka Direkcije Maja Vitman.

Asfaltiranje traje i u istoimenoj glogonjskoj ulici, kao i u kačarevačkim – Prvomajskoj i Makedonskoj.

J. F.

Saradnja predstavnika TOP-a i sela

Turistička organizacija Pančeva (TOP) priredila je juče, 28. septembra, sastanak s predstavnicima seoskih mesnih zajednica i domova kulture.



Glavni cilj ovog skupa bio je poboljšanje saradnje u oblasti promocije turističkih potencijala našeg grada, a jedna od tema bila je otpočinjanje priprema za zajedničke nastupe, pre svega na narednom sajmu turizma.

Opširnije u štampanom izdanju „Pančevca“.

